



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-549

від « 15 » червня 2020 року

**Прем'єр-міністру України
Шмигалю Д. А.**

Вельмишановний Денисе Анатолійовичу!

Асоціація міст України висловлює Вам свою повагу за підтримку органів місцевого самоврядування та звертаємось до Вас з приводу наступного. Щорічно в останню неділю червня Україна відзначає день молоді. Відзначення цього Дня на всеукраїнському рівні відповідно до Указу Президента України свідчить про розуміння важливості молодіжного суспільства в процесі розвитку держави. Зокрема, це розуміння втілилось у приєднанні в 2018 році України до Всесвітньої ініціативи Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) «Громада, дружня до дітей та молоді». Ініціатива ЮНІСЕФ передбачає створення в органах місцевого самоврядування сприятливого середовища для розвитку дітей та молоді, зокрема захисту їхніх прав та забезпечення доступності. Зазначена ініціатива підтримана понад 3 тис. муніципалітетами з близько 40 країн світу.

В Україні 17 територіальних громад вже стали кандидатами на отримання статусу громади, дружньої до дітей та молоді, і ще 19 готуються отримати статус кандидата. До речі, Україна є першою країною, яка офіційно приєдналась до цієї ініціативи та законодавчо задекларувала підтримку муніципалітетів, долучених до неї. На жаль, декларування та висловлювання попередніх урядів щодо підтримки ініціативи так і залишились «на папері»: Урядові законопроекти № 10189 та 10190 від 27.03.2019, розроблені за участі АМУ, були відкликані через зміну Уряду. Ідея законопроектів проста: фінансово підтримати територіальні громади, які долучились до ініціативи ЮНІСЕФ, шляхом збільшення частки зарахування податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) до їх бюджетів. Додаткових видатків з державного бюджету такі зміни не потребують, оскільки пропонується пропорційно зменшити зарахування ПДФО

до обласних бюджетів. Прийняття зазначених законопроектів, в першу чергу, сприятиме розвитку послуг для всіх дітей та молоді, створенню умов для забезпечення їх безпеки, благополуччя, розвитку та реалізації їхніх можливостей, підтримки батьків, які виховують дітей та створення доступного середовища в громадах.

Враховуючи вищезазначене, просимо Вас, вельмишановний Денисе Анатолійовичу, надати доручення міністерствам підготувати та подати Кабінету Міністрів України законопроект, який передбачає державну фінансову підтримку територіальних громад, які приєдналися до міжнародної ініціативи «Громада, дружна до дітей та молоді», для винесення його на засіданні Уряду, присвяченому Дню молоді. Пропонуємо Вам стати тим Прем'єр-міністром України, який не тільки підтримає бажання громад стати дружніми до дітей та молоді, але й законодавчо забезпечить цю підтримку!

Додаток: запропонований законопроект на 2 арк.

З повагою

Виконавчий директор Асоціації



О. В. Слобожан

12 відсотків - до обласних бюджетів, 63 відсотка - до бюджетів міст обласного значення, об'єднаних територіальних громад, які отримали чи підтвердили такий статус;

25 відсотків - до державного бюджету, 14 відсотків - до обласних бюджетів, 60 відсотків - до районних бюджетів та 1 відсоток - до бюджетів міст районного значення, які визнані кандидатами на отримання статусу «Громада, дружня до дітей та молоді»; 25 відсотків - до державного бюджету, 12 відсотків - до обласних бюджетів, 60 відсотків - до районних бюджетів та 3 відсотки - до бюджетів міст районного значення, які отримали чи підтвердили такий статус.

Порядок визнання територіальних громад кандидатами на отримання статусу «Громада, дружня до дітей та молоді», отримання чи підтвердження такого статусу встановлюється Кабінетом Міністрів України».»

II. Прикінцеві положення.

1. Цей Закон набирає чинності з дня його опублікування.

2. Кабінету Міністрів України у місячний строк з дня набрання чинності цим Законом:

привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;

забезпечити приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.

**Голова Верховної Ради
України**

Д. Разумков